TecT No MaTeMaTUuKe Ha TeMy
«JleuCTBUA C A EeCATUYHbIMU A podAMKM»

1.CpaBHuTte yncna 1,014 n 1,01. BoibepeTe npaBU/ibHbIN
BapuaHT OTBeTa:

A)1,014 > 1,01 6)1,014 < 1,01 B)1,014 = 1,01
1,014 = 1,01

2.BoinonHuTe nencteune: 0,1121+5,514. Ykakute
MPaBWJbHbIN BapuUaHT OTBEeTa:

A)5,626 5)5,6261 B)4,6261 ') Apyrown oTeeT

3.4ucno -6 ymeHbWMAM Ha 3,3. Kakoe B UTore rnosiy4ynsoch
4yncno?

A)-2,7 b)2 B)-9,3 ) apyrom oTBeT

4.YMHOXbTe 4ncno -13,1 Ha yncno 1,12. Kakoi nony4macs
oTBeT?

A)14,672 6)13,67 B)-14,672 [)-13,672
5.BbinonHuTe neneHue: -13,68:3,8.
A)-3,6 b)-3,5 B)3,6 ') Apyrov oTBeT





